



## МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

вул. М.Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,  
web:http://www.moz.gov.ua, код ЄДРПОУ 00012925

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р. № \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

### Рахункова палата

#### *Про вжиття заходів на виконання рішення Рахункової палати*

Міністерство охорони здоров'я розглянуло лист Рахункової палати від 16.08.2023 № 26-1857 щодо вжиття заходів на виконання рішення Рахункової палати від 14.09.2021 № 20-1 та Звіту про результати аудиту ефективності використання коштів, виділених з державного бюджету для здійснення діяльності Національним інститутом раку та зміцнення його матеріально-технічної бази. За результатами розгляду повідомляємо наступне.

1. *Щодо розробки та внесення на розгляд Кабінету Міністрів України проекту закону про загальнодержавну цільову програму боротьби з онкологічними захворюваннями.*

Відповідно до пункту 12 Заходів щодо ефективного та раціонального використання державних коштів, передбачених для утримання органів державної влади та інших державних органів, утворених органами державної влади підприємств, установ та організацій, які використовують кошти державного бюджету, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання коштів», підготовки проектів нових державних цільових програм або внесення змін до затверджених цільових програм, що потребують додаткового фінансування з державного бюджету, припинено.

На виконання рекомендацій парламентських слухань на тему: «Організація протиракової боротьби в Україні. Проблеми та шляхи їх вирішення», схвалених постановою Верховної Ради України від 2 вересня 2020 року № 862-IX Міністерством охорони здоров'я України (далі – МОЗ) розроблено проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення Національної стратегії контролю онкологічних захворювань на період до 2030 року» (далі – проект розпорядження) з метою вдосконалення діяльності держави щодо поступового зниження захворюваності та смертності, спричиненої онкологічними захворюваннями, покращення якості життя пацієнтів, забезпечення створення системи надання доступних високоякісних медичних послуг в Україні, розв'язання системних проблем у зазначеній сфері.

Створена при МОЗ робоча група з розвитку та удосконалення онкологічної

Державного реєстру проєктів законодавчих актів та технічних регламентів, склад якої затверджено наказом  
№ 13-04/32769/2-23 від 14.11.2023 якої є керівники онкологічних



АСУД "ДОК ПРОФ 3"  
Міністерство охорони здоров'я України  
13-04/32769/2-23 від 14.11.2023  
Підписання КЕП Ляшко Віктор Кирилович  
58E2D9E7F900307B04000001D9A2D00CCD29D00



№1924/05-1 від 15.11.2023

закладів, лікарі-онкологи, представники громадських та пацієнтських організацій, РГ визначилась з основними пріоритетними завданнями роботи, одним з яких заплановано доопрацювання з урахуванням умов періоду воєнного стану Національної стратегії контролю онкологічних захворювань на період до 2030 року та Операційного плану реалізації у 2023 – 2025 роках Національної стратегії контролю онкологічних захворювань до 2030 року.

Відповідно до розпорядження Секретаря Ради національної безпеки і оборони України від 05 грудня 2022 року № 42 «Про створення міжвідомчої робочої групи з підготовки матеріалів до засідання РНБО України з питання «Щодо профілактики, ранньої діагностики та лікування злоякісних новоутворень», створена міжвідомча робоча група, до складу якої включені представники МОЗ, НАМН України, провідних установ та відомств, які були задіяні у підготовці матеріалів до засідання Ради національної безпеки і оборони України з питання «Щодо профілактики, ранньої діагностики та лікування злоякісних новоутворень», а також до розгляду питання щодо розроблення та затвердження «Національної стратегії контролю онкологічних захворювань на період до 2030 року».

Рішення Ради національної безпеки і оборони України з питання «Щодо профілактики, ранньої діагностики та лікування злоякісних новоутворень» буде введене в дію Указом Президента України, після публікації якого проєкт Стратегії буде доопрацьовано з урахуванням Рішення.

*2. Щодо розроблення економічно обґрунтованих розрахунків вартості медичних послуг, що надаватимуться платно, та ефективного і прозорого механізму надходження благодійних внесків від фізичних осіб до спеціального фонду державного бюджету.*

Відповідно до статті 18 Основ законодавства України про охорону здоров'я (зі змінами згідно із Законом № 2347-ІХ від 01.07.2022) заклади охорони здоров'я державної та комунальної форм власності можуть надавати послуги з медичного обслуговування, які не покриваються програмою медичних гарантій з медичного обслуговування, а також в інших випадках, перелік яких затверджується Кабінетом Міністрів України, за плату від юридичних і фізичних осіб. Плата за такі послуги з медичного обслуговування встановлюється закладами охорони здоров'я самостійно.

З метою реалізації положень статті 18 Основ законодавства України про охорону здоров'я, а також врегулювання питань пов'язаних з наданням платних послуг з медичного обслуговування населення, які надаються поза програмою медичних гарантій, МОЗ розроблено проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання надання послуг з медичного обслуговування населення за плату від юридичних і фізичних осіб», який перебуває на громадському обговоренні.

З метою визначення вартості медичних послуг, державним некомерційним підприємством «Національний інститут раку» (далі-ДНП «НІР»), було укладено угоду з ТОВ «Медицина ВМ» від 22.12.2022 №1712/М про розробку економічно обґрунтованих розрахунків вартості медичних послуг та наказом ДНП «НІР» від 30.06.2023 № 102 затверджено тарифи на платні медичні послуги державного



некомерційного підприємства «Національний інститут раку», що в подальшому дало змогу на законних підставах отримувати прибуток.

Разом з тим отримання та облік благодійних внесків здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів від 04.08.2000 № 1222 «Про затвердження Порядку отримання благодійних (добровільних) внесків і пожертв від юридичних та фізичних осіб бюджетними установами і закладами освіти, охорони здоров'я, соціального захисту, культури, науки, спорту та фізичного виховання для потреб їх фінансування».

*3. Щодо забезпечення процесу завершення адаптації до практики вітчизняної галузі охорони здоров'я міжнародних клінічних протоколів з онкології та розроблення на їх основі клінічних маршрутів пацієнта при наданні онкологічної допомоги та розгляду можливості формування окремого пакета гарантованих державою медичних послуг за напрямом після операційного забезпечення дорослих та дітей у стаціонарних умовах онкологічного профілю.*

Адаптація клінічних протоколів для лікування онкологічних захворювань проводиться в ДНП «НІР» в плановому порядку шляхом перекладів протоколів міжнародних професійних асоціацій NCCN (США), ESMO (Європейський Союз), професійних спілок (ECR, ESSO та ін.) із подальшою адаптацією профільними спеціалістами ДНП «НІР».

На даний час погоджено Вченою радою ДНП «НІР» 111 протоколів за напрямком «Онкологія» та 38 за напрямком «Анестезіологія» із урахуванням проведення анестезіологічних процедур в онкологічних пацієнтів.

Відповідно до пункту 3 Положення про Реєстр медико-технологічних документів зі стандартизації медичної допомоги (далі – Положення про Реєстр), затвердженого наказом МОЗ України від 28 вересня 2012 року № 751, Реєстр медико-технологічних документів зі стандартизації медичної допомоги (далі – Реєстр) ведеться з метою забезпечення розробки та впровадження медико-технологічних документів зі стандартизації медичної допомоги, прозорості процесу їх розробки та затвердження, а також підтримки єдиного інформаційного середовища для членів мультидисциплінарних робочих груп з розробки медичних стандартів (уніфікованих клінічних протоколів) медичної допомоги на засадах доказової медицини.

Пунктом 8 Положення про Реєстр передбачено, що підтримання в контрольному стані, наповнення та внесення змін до Реєстру покладаються на державне підприємство «Державний експертний центр Міністерства охорони здоров'я України». Відповідно до пункту 5 Положення Реєстр ведеться в електронному вигляді. Доступ до інформації, що міститься у Реєстрі, здійснюється через веб-портал в мережі Інтернет за посиланням: [https://www.dec.gov.ua/cat\\_mtd/galuzevi-standarti-ta-klinichni-nastanovi/](https://www.dec.gov.ua/cat_mtd/galuzevi-standarti-ta-klinichni-nastanovi/).

За даними Реєстру станом на 06 листопада 2023 року за напрямком «Онкологія» чинними є наступні галузеві стандарти медичної допомоги:

1. Уніфікований клінічний протокол первинної, вторинної (спеціалізованої), третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги «Неходжкінські лімфоми та лімфома Ходжкіна», затверджений наказом Міністерства охорони здоров'я України від 08 жовтня 2013 року № 866 «Про



затвердження та впровадження медико-технологічних документів зі стандартизації медичної допомоги при неходжкінських лімфомах та лімфомі Ходжкіна».

2. Уніфікований клінічний протокол первинної, вторинної (спеціалізованої), третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги «Дисплазія шийки матки. Рак шийки матки», затверджений наказом Міністерства охорони здоров'я України від 02 квітня 2014 року № 236 «Про затвердження та впровадження медико-технологічних документів зі стандартизації медичної допомоги при дисплазії та раку шийки матки».

3. Уніфікований клінічний протокол первинної, вторинної (спеціалізованої), третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги «Рак легені», затверджений наказом Міністерства охорони здоров'я України від 04 червня 2014 року № 387 «Про затвердження та впровадження медико-технологічних документів зі стандартизації медичної допомоги при раку легені».

4. Уніфікований клінічний протокол первинної, вторинної (спеціалізованої), третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги «Рак молочної залози», затверджений наказом Міністерства охорони здоров'я України від 30 червня 2015 року № 396 «Про затвердження та впровадження медико-технологічних документів зі стандартизації медичної допомоги при раку молочної залози».

5. Уніфікований клінічний протокол первинної, вторинної (спеціалізованої), третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги «Множинна мієлома», затверджений наказом Міністерства охорони здоров'я України від 02 листопада 2015 року № 710 «Про затвердження та впровадження медико-технологічних документів зі стандартизації медичної допомоги при множинній мієломі».

6. Уніфікований клінічний протокол первинної, вторинної (спеціалізованої), третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги «Хронічний мієлоїдний лейкоз», затверджений наказом Міністерства охорони здоров'я України від 02 листопада 2015 року № 711 «Про затвердження та впровадження медико-технологічних документів зі стандартизації медичної допомоги при хронічному мієлоїдному лейкозі».

7. Уніфікований клінічний протокол первинної, вторинної (спеціалізованої), третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги «Базальноклітинний рак шкіри», затверджений наказом Міністерства охорони здоров'я України від 28 березня 2016 року № 246 «Про затвердження та впровадження медико-технологічних документів зі стандартизації медичної

8. Уніфікований клінічний протокол первинної, вторинної (спеціалізованої), третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги та медичної реабілітації «Колоректальний рак», затверджений наказом Міністерства охорони здоров'я України від 12 липня 2016 року № 703 «Про затвердження та впровадження медико-технологічних документів зі стандартизації медичної допомоги при колоректальному раку».

9. Уніфікований клінічний протокол первинної, вторинної (спеціалізованої), третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги «Первинний, постполіцитемічний та посттромбоцитемічний мієлофіброз», затверджений наказом Міністерства охорони здоров'я України від 29 липня 2016 року № 797 «Про затвердження та впровадження медико-технологічних документів зі стандартизації медичної допомоги при первинному, постполіцитемічному та посттромбоцитемічному мієлофіброзі».

10. Стандарти медичної допомоги «Мезотеліома очеревини», затвержені наказом Міністерства охорони здоров'я України від 20 червня 2022 року № 1049 «Про затвердження Стандартів медичної допомоги «Мезотеліома очеревини».

11. Уніфікований клінічний протокол первинної, вторинної (спеціалізованої), третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги «Остеосаркома», затверджений наказом Міністерства охорони здоров'я України від 20 червня 2022 року № 1050 «Про затвердження Уніфікованого клінічного протоколу первинної, вторинної (спеціалізованої), третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги «Остеосаркома».

12. Уніфікований клінічний протокол первинної, вторинної (спеціалізованої) та третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги «Рак нирки», затверджений наказом Міністерства охорони здоров'я України від 20 червня 2022 року № 1061 «Про затвердження Уніфікованого клінічного протоколу первинної, вторинної (спеціалізованої) та третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги «Рак нирки».

13. Уніфікований клінічний протокол первинної та спеціалізованої медичної допомоги «Рак гортані», затверджений наказом Міністерства охорони здоров'я України від 9 вересня 2022 року № 1626 «Про затвердження клінічної настанови, заснованої на доказах, «Рак гортані, гортаноглотки та занедбаний рак голови та шиї» та уніфікованого клінічного протоколу первинної та спеціалізованої медичної допомоги «Рак гортані».

14. Уніфікований клінічний протокол первинної та спеціалізованої медичної допомоги «Хронічний лімфоїдний лейкоз», затверджений наказом Міністерства охорони здоров'я України від 09



вересня 2022 року № 1635 «Про затвердження Уніфікованого клінічного протоколу первинної та спеціалізованої медичної допомоги «Хронічний лімфоїдний лейкоз».

15. Стандарти медичної допомоги «Мезотеліома плеври», затверджені наказом Міністерства охорони здоров'я України від 19 січня 2023 року № 115 «Про затвердження Стандартів медичної допомоги «Мезотеліома плеври».

16. Уніфікований клінічний протокол первинної та спеціалізованої медичної допомоги «Рак гортаноглотки», затверджений наказом Міністерства охорони здоров'я України від 17 лютого 2023 року № 316 «Про затвердження Уніфікованого клінічного протоколу первинної та спеціалізованої медичної допомоги «Рак гортаноглотки».

17. Стандарти медичної допомоги «Хондросаркома, плеоморфна саркома, хордома, гігантоклітинна пухлина кісток», затверджені наказом Міністерства охорони здоров'я України від 6 квітня 2023 року № 642 «Про затвердження Стандартів медичної допомоги «Хондросаркома, плеоморфна саркома, хордома, гігантоклітинна пухлина кісток».

18. Стандарти медичної допомоги «Хронічний больовий синдром у дорослих та дітей», затверджені наказом Міністерства охорони здоров'я України від 6 квітня 2023 року № 643 «Про затвердження Стандартів медичної допомоги «Хронічний больовий синдром у дорослих та дітей».

19. Стандарти медичної допомоги «Гліобластома», затверджені наказом Міністерства охорони здоров'я України від 16 травня 2023 року № 903 «Про затвердження Стандартів медичної допомоги «Гліобластома».

20. Уніфікований клінічний протокол первинної та спеціалізованої медичної допомоги «Злоякісна меланома шкіри», затверджений наказом Міністерства охорони здоров'я України від 9 червня 2023 року № 1064 «Про затвердження Уніфікованого клінічного протоколу первинної та спеціалізованої медичної допомоги «Злоякісна меланома шкіри».

21. Стандарт медичної допомоги «Рак передміхурової залози», затверджений наказом Міністерства охорони здоров'я України від 22 червня 2023 року № 1141 «Про затвердження Стандарту медичної допомоги «Рак передміхурової залози».

22. Стандарт медичної допомоги «Саркома Юїнга, затверджений наказом Міністерства охорони здоров'я України від 22 червня 2023 року № 1142 «Про затвердження Стандарту медичної допомоги «Саркома Юїнга, примітивна нейроектодермальна пухлина».

23. Стандарт медичної допомоги «Саркоми м'яких тканин кінцівок та тулуба», затверджений наказом Міністерства охорони здоров'я України від 10 серпня 2023 року № 1434 «Про затвердження Стандарту медичної допомоги «Саркоми м'яких тканин кінцівок та тулуба».

24. Стандарт медичної допомоги «Злоякісні новоутворення тіла матки», затверджений наказом Міністерства охорони здоров'я України від 30 вересня 2023 року № 1713 «Про затвердження Стандарту медичної допомоги «Злоякісні новоутворення тіла матки».

25. Уніфікований клінічний протокол первинної та спеціалізованої медичної допомоги «Рак ротоглотки», затверджений наказом Міністерства охорони здоров'я України від 20 жовтня 2023 року № 1831 «Про затвердження Уніфікованого клінічного протоколу первинної та спеціалізованої медичної допомоги «Рак ротоглотки», Уніфікованого клінічного протоколу первинної та спеціалізованої медичної допомоги «Рак ротової порожнини».

26. Уніфікований клінічний протокол первинної та спеціалізованої медичної допомоги «Рак ротової порожнини», затверджений наказом Міністерства охорони здоров'я України від 20 жовтня 2023 року № 1831 «Про затвердження Уніфікованого клінічного протоколу первинної та спеціалізованої медичної допомоги «Рак ротоглотки», Уніфікованого клінічного протоколу первинної та спеціалізованої медичної допомоги «Рак ротової порожнини».

27. Стандарт медичної допомоги «Гострий мієлоїдний лейкоз», затверджений наказом Міністерства охорони здоров'я України від 30 жовтня 2023 року № 1873 «Про затвердження Стандарту медичної допомоги «Гострий мієлоїдний лейкоз».

Інформація щодо стадії розробки та громадського обговорення медико-технологічних документів за напрямком «Онкологія» додається.

Стосовно можливості формування окремого пакета гарантованих державою медичних послуг за напрямом після операційного забезпечення дорослих та дітей у стаціонарних умовах онкологічного профілю, слід зауважити наступне.

Опрацьовуючи потребу створення окремого пакету гарантованих державних медичних послуг післяопераційного забезпечення пацієнтів дорослого



віку та дітей в стаціонарних умовах онкологічного профілю, слід розуміти, що всі пацієнти, які отримують хірургічне лікування в ДНП «НІР» в рамках програми медичних гарантій (далі - ПМГ) отримують ранню реабілітацію після проведеної операції. Для цього в ДНП «НІР» є необхідна кількість пацієнтів.

Проте, більшість пацієнтів потребують більш ретельної і тривалої післяопераційної реабілітації, яка не може проводитись в відділенні хірургічного стаціонару через санітарно-гігієнічні вимоги у хірургічних стаціонарах, додаткові витрати, які не включені в хірургічний пакет, потребу більшої кількості фахівців з фізичної терапії та реабілітації.

Існуючи реабілітаційні пакети з ортопедичної і нейрореабілітації можуть перебивати медичні послуги після хірургічних втручань пацієнтів з онкологічної патологією, але після підписання договорів на такі пакети, на реабілітацію звертаються в першу чергу непрофільні пацієнти з ортопедичними проблемами і після інсультів, що є непрофільним для ДНП «НІР». А з точки зору виконання умов договору, ДНП «НІР» не має права відмовляти таким пацієнтам з непрофільними захворюваннями і змушене буде надавати реабілітаційну допомогу пацієнтам після перенесених інсультів.

Тому, вищезазначене питання щодо можливості створення пакету онкорекреації, обговорюється на засіданнях робочих груп з розробки пакету ПМГ на 2024 рік.

*4. Щодо вжиття заходів щодо погашення дебіторської заборгованості в сумі 20 385,1 тис. гривень.*

Повідомляємо, що Першим відділом Управління з розслідування кримінальних правопорушень, вчинених службовими особами, Головного слідчого управління Державного бюро розслідувань здійснювалось досудове розслідування у кримінальному провадженні.

На підставі Ухвали Печерського районного суду міста Києва до кримінальної справи № 757/4343/20-к за поданням правоохоронних органів, за клопотанням слідчого, прокурора та інших осіб було надано тимчасовий доступ до речей і документів ДП «Державний будівельний центр МОЗ України (далі – Підприємство), яке уклало договір з ТОВ «БРК Прожект Інжиніринг» від 18.12.2018 № ДП-1/12-2018 на розробку та коригування проектно-кошторисної документації по державному інвестиційному проєкту «Реконструкція і розширення Національного інституту раку по вул. Ломоносова 33/43 в Голосіївському районі міста Києва» та слідчим ГСУДБР були вилучені оригінали документів, які стосуються кримінальної справи, що унеможливило станом на теперішній час проведення претензійно-позовної роботи.

МОЗ листом від 19.02.2021 № 10-12/5342/2-21 направляло до Рахункової палати копію Ухвали Печерського районного суду міста Києва у кримінальній





справі № 757/4343/20-к та опис речей і документів, які були вилучені на підставі ухвали слідчого судді від 10.04.2020.

Разом з тим метою погашення дебіторської заборгованості в сумі 20 385,1 тис. гривень або надання документів, що підтверджують виконання робіт МОЗ звернулось до проєктної організації ТОВ «БРК ПРОДЖЕКТ ІНЖИНІРИНГ» стосовно надання документів, що підтверджують виконання робіт за договором підряду № ДП-1/12-2019 від 18.12.2018, укладеного між ТОВ «БРК ПРОДЖЕКТ ІНЖИНІРИНГ» та ДП «Державний будівельний центр МОЗ України», або у разі не виконання робіт за договором, документів, що підтверджують повернення грошових коштів на рахунок Підприємства.

Станом на 23 жовтня 2023 року відповідь до МОЗ не надходила.

Слід зазначити, що починаючи з 2020 року Підприємство не є економічно активним та не веде господарської діяльності.

Станом на сьогодні, Підприємство передається до сфери управління Фонду державного майна, відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 26.07.2022 № 683-р «Деякі питання управління об'єктами державної власності» та включено до Переліку єдиних майнових комплексів державних підприємств, установ та організацій, що підлягають ліквідації або реорганізації, які передаються до сфери управління Фонду державного майна, суб'єктів господарювання, що підлягають ліквідації, повноваження з управління корпоративними правами держави щодо яких передаються Фонду державного майна, та суб'єктів господарювання, що підлягають ліквідації, контроль за діяльністю яких здійснює Фонд державного майна.

*5. Щодо посилення контролю за ефективним використанням коштів та збереження майна Інституту.*

Відповідно до наказу Міністерства охорони здоров'я України від 16.11.2022 № 2089 «Про реорганізацію Національного інституту раку» та розпорядження Кабінету Міністрів України від 28.10.2022 № 955-р «Про погодження реорганізації Національного інституту раку» шляхом перетворення його у державне некомерційне підприємство Національного інституту раку та є правонаступником його прав та обов'язків.

Реорганізація підприємства і перехід ДНП «НІР» до фінансування за програмою медичних гарантій разом із забезпеченням ефективного управління закладом і належним веденням фінансово-господарської діяльності закладає основи для підвищення ефективності використання коштів підприємством. Адже, з поточного року ДНП «НІР» отримує кошти за фактично надані медичні послуги пацієнтам, а не відповідно до заявленої (задекларованої) потреби.

ДНП «НІР» доведеться покращувати якість і доступність надання медичної допомоги з тим, щоб в подальшому отримувати більше коштів за Програмою медичних гарантій і бути конкурентоздатним закладом серед численних комунальних, приватних та державних онкологічних клінік.



Затверджено відповідні плани діяльності ДНП «НІР», які визначають пріоритетні і цільові напрямки використання коштів, що посилює контроль органу управління за ефективним використанням коштів. Так, стратегічний план розвитку ДНП«НІР» на 2023-2027 роки затверджено МОЗ б/н від 30.06.2023 року, інвестиційний план Інституту на 2023-2027 роки (діюча редакція) затверджено МОЗ б/н від 29.08.2023, фінансовий план підприємства на 2023 рік (діюча редакція) затверджено МОЗ б/н від 29.08.2023 року, фінансовий план підприємства на 2024 рік затверджено МОЗ б/н від 29.08.2023 року.

Додатково повідомляємо, що наказом ДНП «НІР» від 13.07.2023 № 113 затверджено Положення про організацію та здійснення внутрішнього контролю у державному некомерційному підприємстві «Національний інститут раку» та здійснюються заходи стосовно впровадження та функціонування елементів системи внутрішнього контролю.

*б. Щодо здійснення контролю за реалізацією Державним підприємством «Укрмедпроектбуд» проєктів «Удосконалення молекулярно-генетичної діагностики» та «Створення сучасної клінічної бази».*

ДП «Укрмедпроектбуд» листом від 12.01.2022 № 26/01-22, відповідно до наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 25.10.2016 № 1785 «Про затвердження Порядку моніторингу стану розроблення (реалізації) державних інвестиційних проєктів», було представлено МОЗ інформацію про стан розроблення та реалізації державного інвестиційного проєкту «Удосконалення молекулярно-генетичної діагностики онкологічних захворювань в Україні» станом на 01.01.2022, яка була опублікована на сайті МОЗ <https://moz.gov.ua/article/economics-and-finance/informacija-pro-stan-rozroblennja-ta-realizacii-derzhavnogo-investicijnogo-proektu-stantom-na-01012022>.

Разом з тим листом від 17.01.2022 № 34/01-22 ДП «Укрмедпроектбуд» була надана інформація до звіту про виконання паспорту бюджетної програми у 2021 році за бюджетною програмою 2301130 «Реалізація державного інвестиційного проєкту «Удосконалення молекулярно-генетичної діагностики онкологічних захворювань в Україні». Звіт про виконання паспорта бюджетної програми на 2021 рік опубліковано на сайті МОЗ <https://moz.gov.ua/article/economics-and-finance/zvit-pro-vikonannja-pasporta-bjudzh-etnoi-programi-na-2021-rik>.

Станом на сьогодні, в рамках реалізації державного інвестиційного проєкту «Удосконалення молекулярно-генетичної діагностики онкологічних захворювань в Україні», усі будівельно-монтажні роботи завершені, лабораторне обладнання та меблі передані на баланс ДНП «Національний інститут раку», триває підготовка з отримання акту готовності об'єкта до експлуатації закінченого будівництва та отримання сертифікату про прийняття в експлуатацію об'єкту.

Листом від 01.02.2023 № 63/02-22 ДП «Укрмедпроектбуд» була надана інформація до звіту про виконання паспорту бюджетної програми за КПКВК 2301100 «Створення сучасної клінічної бази для лікування онкологічних захворювань в Національному інституті раку». Звіт про виконання паспорта бюджетної програми на 2021 рік опубліковано на сайті МОЗ <https://moz.gov.ua/article/economics-and-finance/zvit-pro-vikonannja-pasporta-bjudzh-etnoi-programi-na-2021-rik>.





У 2022 – 2023 році на реалізацію бюджетної програми за КПКВК 2301100 кошти державного бюджету МОЗ, як головному розпоряднику бюджетних не були передбачені.

Зважаючи на те, що Створення сучасної клінічної бази для лікування онкологічних захворювань у ДНП «Національний інститут раку» передбачає фундаментальну трансформацію інфраструктури інституту, що дозволить подальше удосконалення та реорганізацію передового лікувально-профілактичного та наукового закладу держави в галузі онкології, який працюватиме на сучасному технологічному рівні, забезпечуватиме найкращі результати лікування онкологічної патології, стане одним із передових європейських центрів з розробки, апробації та впровадження нових методів лікування злоякісних новоутворень. МОЗ при формуванні проекту державного бюджету на 2024 – 2026 роки у бюджетному запиті було подано потребу на 2024 рік у видатках для створення сучасної клінічної бази для лікування онкологічних захворювань у ДНП «Національний інститут раку» в сумі 337 727,0 тис. гривень (загальна вартість проекту з розрахунку станом на теперішній час становить 12,4 млрд гривень). Станом на сьогодні пропозиція МОЗ не врахована в проекті Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік».

*7. Щодо прийняття рішення стосовно завершення реалізації проекту «Запровадження медичної інформаційної системи» в ДНП «Національний інститут раку».*

З вересня 2022 року розгорнуто роботу медичної інформаційної системи – РІМС «Медстар Солюшенс». З 01.01.2023 року всі медичні записи про медичні послуги в ДНП «НІР», відповідно до умов договору з НСЗУ, передаються в ЕСОЗ через РІМС «Медстар Солюшенс». Таким чином реалізовано питання впровадження роботи МІС в інституті. Більше того з вересня 2023 року розпочато процес автоматизації лабораторій та впровадження в роботу лабораторної інформаційної системи «ТераЛаб», яка в подальшому інтегрується в роботу РІМС «Медстар Солюшенс».

Також, в рамках реалізації проекту «Додаткове фінансування проекту «Екстрене реагування на COVID-19 та вакцинація в Україні» здійснюються заходи щодо проведення закупівлі зі створення цифрової інфраструктури (мережевої інфраструктури, системи комутації, системи мережевого захисту, системи обробки даних, системи зберігання даних) і закупівля ліцензійного програмного забезпечення та комп'ютерного обладнання (впровадження спеціалізованого програмного забезпечення, впровадження відеоконференцзв'язку, закупівлі сучасного комп'ютерного обладнання) ДНП «НІР».

*8. Щодо забезпечення моніторингу виконання рекомендацій за результатами здійсненого в Інституті внутрішнього аудиту (Звіт від 03.10.2019 № 13-15/08)*

Відповідно до результатів моніторингу стану врахування рекомендацій: з 10-ти прийнятих ДНП «НІР» рекомендацій, виконано 9.

За результатами виконання аудиторських рекомендацій на рівні НІР здійснено:



- розроблено та затверджено Положення про постійну Комісію з питань супроводу публічних закупівель, яке містить порядок формування потреби та порядок взаємодії керівного складу та структурних підрозділів при формуванні потреби для закупівлі ЛЗ та МВ;

- працює програмне забезпечення, яке дає змогу формувати потреби на закупівлю ЛЗ та МВ;

- створена та діє Комісія з питань супроводу публічних закупівель, для мінімізації ризиків, які можуть негативно впливати на проведення процедур в НІР;

- керівництвом НІР видано розпорядження відповідальним працівникам посилити контроль за терміном придатності ЛЗ з метою недопущення їх втрати;

- створено Робочу групу, з метою реалізації інформатизаційного проекту НІР. Введено в експлуатацію видану працівникам НІР комп'ютерну техніку;

- наказом НІР від 18.10.2019 №163 «Про створення комісії із проведення службового розслідування» створена комісія, яка провела службове розслідування. Наказом НІР від 05.11.2019 №180 накладено дисциплінарне стягнення (оголошено догану) головному лікарю [REDACTED];

- Відділом бухгалтерського обліку та фінансової звітності усунуто порушення розбіжностей даних меморіальних ордерів та книги «Журнал-головна»;

- виправлено розбіжність фактичної наявності матеріальних цінностей, а саме, комп'ютерної техніки, яка була придбана у 2017 році з метою реалізації інвестиційного проекту із даними бухгалтерського обліку.

Вирішується питання щодо введення в експлуатацію дороговартісного медичного обладнання зокрема, лінійного прискорювача, який придбано у 2010 році та не введено в експлуатацію. Для того, щоб встановити прискорювач, приміщення Радіологічного корпусу потребує комбінованого захисту від радіологічного випромінювання, який необхідно збудувати. Наразі триває робота з розроблення проектно-кошторисної документації.

Додатки в електронному вигляді на 16-х аркушах.

**Міністр**

**Віктор ЛЯШКО**

